

第四届全国青少年钢琴邀请赛落幕

**河南小学生获金奖**

□晚报记者 王冉

昨日，历时一个半月的第四届全国青少年赴德国贝多芬音乐节钢琴邀请赛在郑州落幕。

参加昨天决赛的20位选手是从全国各地参赛的选手中挑选出来的精英，他们在国际钢琴大师刘诗昆、德国著名音乐家古纳·法克、中央音乐学院钢琴教授常桦等评委挑剔的评判中施展各自的拿手本领。最后经过激烈地角逐，鹿尧、王超、王榭、宋耀宗、李悦萌等5位选手获得金奖，其中李悦萌是来自河南省实验小学的学生。金奖获得者9月份将由河南电视台资助免费赴德国波恩参加贝多芬音乐节演出活动，银奖、铜奖选手也获得了参加音乐节的资格。此外，本次大赛还将在获奖、银奖的选手中推荐一名赴德国科隆音乐学院学习深造。

**央视短信竞猜被批有陷阱**

央视回应：竞猜符合国家规范

近日有观众报料称，最近在央视播出球赛时参与短信竞猜，被短信牵着鼻子走，不断花钱不见尽头。该观众称，央视体育频道在赛事中间插播短信抽奖，“让球迷以为只要花1元发送短信就能参与抽奖。但其实你花1元发送短信，然后就会不停地被回复的号码牵着鼻子走，不停地发送短信、不停地送钱。”

对于观众投诉央视五套的短信竞猜有陷阱一事，前晚记者连线了央视体育节目中心的金先生。他表示该观众可能是因为没有得奖，“产生了一种过激的情绪。”金先生透露，凡是在央视五套里面出现的有奖竞猜，“都是我们中心旗下的公司设计的内容，完全符合国家对于短信竞猜的规范，观众完全可以放心参与。”

7月初，广电总局开始调查电视有奖竞猜节目，整顿乱象。广电总局社会管理司司长才华也表示，一些电视台抽奖的真实性值得怀疑。

小重



王·冠  
加身



## 《加油！好男儿》落幕 **18岁好男井柏然称王**

22日0时，随着冠军井柏然身穿“王者战袍”从舞台深处缓缓升起，持续了两个半月的2007年《加油！好男儿》选秀终于落幕。井柏然、乔任梁和付辛博分获冠、亚、季军。

前晚的总决赛从晚上8点直播到次日0点，长达4个小时，在比赛过程中也穿插了2007年好男儿单项奖的颁发。王睿、柏栩栩、张超等选手分获最佳形体、最佳才智、最佳绅士风度奖。

最终，18岁的井柏然击败乔任梁，成为2007年《加油！好男儿》冠军。同时，这也意味着今年电视荧屏上两大男生选秀“好男”、“快男”长达3个月的PK全面结束。不过，摆在这些选手面前的更为残酷和现实的演艺之路刚刚开始。

前日，另一方华谊的相关负责人也向记者正式确认，华谊签下三强中的两名：井柏然和付辛博。华谊坦言，十分看重井柏然在演艺方面的潜质。而在打造计划方面，华谊显得更为现实，“两个孩子成为真正的艺人还有很大的差距，目前还在开发他们的潜质，比赛结束之后，会先有他们两个人的图文写真书出版。”

2007年新港姐产生

**港姐张嘉儿爆冷夺冠**

2007年香港小姐竞选总决赛前晚举行。今年是第35届港姐评选，口号为“回归十年，由你美丽见证”。前晚的决赛司仪由陈百祥、曾志伟、森美担任，其中陈百祥、曾志伟多次主持香港小姐竞选总决赛。赛前被看淡的03号张嘉儿则愈战愈勇，最后勇夺冠军。亚军和季军分别为09号佳丽王君馨和07号佳丽周美欣。

据悉，港姐主办方号称本届港姐参赛选手的最大特色就是清一色丰满，为了展示这一优势，准港姐已经四度公开秀比基尼，性感装扮确实吸引不少眼球。但当晚的网络直播过程中，也有不少网友表达了对本届港姐身材偏胖的不满。



**文明绿城 助威奥运**

**金龙鱼**  
为健康中国加油

## **金龙鱼杯2007年郑州邻居节盛大开幕 暨家庭趣味三人排球赛开赛**

主办单位：郑州市委宣传部 共青团郑州市委员会  
郑州市妇联  
郑州市民政局  
郑州市广电局 郑州市体育局

承办单位：郑州晚报  
支持媒体：郑州人民广播电台  
郑州电视台  
中原新闻网  
搜乐吧

时 间：2007年7月24日上午  
地 点：郑州市鑫苑名家广场  
垂询电话：0371—67659999

